



Сотрудники СУ СК России по Пермскому краю приняли участие в торжественных мероприятиях, приуроченных ко Дню Победы



Сегодня в городе Перми руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю Денис Валерьевич Головкин и сотрудники регионального управления приняли участие в торжественных мероприятиях. Так, перед торжественным парадом, который прошел на Октябрьской площади города, Денис Валерьевич Головкин тепло поприветствовал приглашенных ветеранов и тружеников тыла.

Во время парада с приветственными словами к участникам и зрителям обратились губернатор Прикамья Дмитрий Николаевич Махонин и глава города Перми Алексей Николаевич Дёмкин. В праздничном мероприятии приняли участие ветераны Великой Отечественной войны, локальных боевых действий, труженики тыла, представители общественных объединений и органов власти различных уровней, жители Перми и края. В этом году командование парадом



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

осуществлял начальник Пермского Суворовского военного училища Министерства обороны РФ генерал-майор Николай Братухин, награжденный орденом «За военные заслуги» и медалью «За заслуги перед Отечеством II степени». Принял парад министр территориальной безопасности Пермского края генерал-майор Виктор Батмазов.

Сразу после торжественного парада началось шествие «Бессмертного полка». В составе праздничной колонны руководитель краевого следственного управления СК России по главным улицам города пронес портрет своего родственника, участвовавшего в Великой Отечественной войне. Отдавая дань памяти героизму пермяков на полях сражений и в тылу, Денис Валерьевич возложил цветы к Вечному огню мемориала Уральского добровольческого танкового корпуса. В церемонии возложения цветов и венков приняли участие руководители правоохранительных органов региона, правительства края и города.

Изображения



09 Мая 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/Proekty/Den-Pobedy/item/1684358>